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f(x) = x +2 2x+ 1 g(x) = x2

l(x) = 3 ∗ x+ 78

k(x) = (3 +3 5x)3h(x) = 6x (x +23 3 2)

m(x) = 3 ∗ x/3x9

n(x) = x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x2

o(x) = x +2 2x+ 1

q(x) = 6x (x +23 3 2)

s(x) = 3 ∗ x+ 78

w(x) = x2

r(x) = (3 +3 5x)3

t(x) = 3 ∗ x/3x9

u(x) = x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x2

v(x) = x +2 2x+ 1

a(x) = 6x (x +23 3 2)

c(x) = 3 ∗ x+ 78

p(x) = x2

b(x) = (3 +3 5x)3

d(x) = 3 ∗ x/3x9

e(x) = x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x2

i(x) = x +2 2x+ 1

z(x) = 6x (x +23 3 2)

f(x) = 3 ∗ x+ 78

j(x) = x2

f(x) = (3 +3 5x)3

f(x) = 3 ∗ x/3x9

Ohne Hintergrund

f(x) = x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x2

  Seite 1/2



Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/tilecompare/dokument/tile-compare-funktion

Name: tile-compare Funktion 19.06.2020

Mit Hintergrund

f(x) = x +2 2x+ 1

f(x) = 6x (x +23 3 2)

f(x) = 3 ∗ x+ 78

f(x) = x2

f(x) = (3 +3 5x)3

f(x) = 3 ∗ x/3x9

f(x) = x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x2

f(x) = x +2 2x+ 1

f(x) = 6x (x +23 3 2)

f(x) = 3 ∗ x+ 78

f(x) = x2

f(x) = (3 +3 5x)3

f(x) = 3 ∗ x/3x9

f(x) = x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x2

f(x) = x +2 2x+ 1

f(x) = 6x (x +23 3 2)

f(x) = 3 ∗ x+ 78

f(x) = x2

f(x) = (3 +3 5x)3

f(x) = 3 ∗ x/3x9

f(x) = x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x2

f(x) = x +2 2x+ 1

f(x) = 6x (x +23 3 2)

f(x) = 3 ∗ x+ 78

f(x) = x2

f(x) = (3 +3 5x)3

f(x) = 3 ∗ x/3x9

f(x) = x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x +2 x2
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